

Да здравствует комсомольское племя!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРДИКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДКОМА

1
СЕНТЯБРЯ
1935 г.
№ 94
(382)
Год изд.
3-й

Да здравствует XXI Международный юношеский день—день боевого выступления рабочей и трудящейся молодежи всех стран против фашизма и войны, за мир, за социализм!

Все наши силы, все пламя нашей молодости—великому делу Ленина—Сталина! Оправдаем доверие нашей партии!

XXI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ

1 сентября революционная молодежь всего мира проводит свой международный бойвой праздник.



Отличительной чертой международного юношеского дня в текущем году является то, что он проводится на фоне начавшегося широкого обединения сил трудящихся масс против фашистского наступления, против угрозы новых империалистических войн, на защиту отечества мирового пролетариата—СССР.

Современный экономический кризис и депрессия особых родов, всей своей тяжестью легли на плечи трудящихся капиталистических стран, в том числе и молодежи.

Миллионы молодежи не только не имеют работы, но и потеряли всякую надежду когда-либо ее получить. Используя это бедственное положение молодежи, фашизм загоняет ее в лагерь принудительного труда, посыпает на рабскую работу в деревни, вербует ее во всевозможные военно-фашистские организации и армию.

В странах открытой фашистской диктатуры, и в первую очередь в Германии, за прещены все организации рабочего класса. Всякие попытки оказать сопротивление кровавому фашистскому террору подавляются самым свирепым образом.

Растет опасность фашизма и в странах буржуазной демократии, где правящие

классы в страхе перед ростом революционной активности трудящихся масс все чаще и решительнее начинают прибегать к фашистским методам гнета и насилия.

Кровавые призраки новых войн вновь витают над миром. Фашистская Германия усиленно готовится к империалистической войне, пытается осуществить милиаризацию всего населения, ведет самую разнужданную пропаганду контрреволюционной войны против СССР.

Империалистическая Япония все глубже и глубже проникает в Северный Китай, фактически осуществляя уже борьбу за новый передел мира. Итальянский фашизм каждый день отправляет новые эшелоны войск и военного снаряжения в Восточную Африку, готовясь к порабощению Абиссинии.

В этих условиях борьба против фашизма и угрозы империалистической войны приобретает значение защиты миллионов человеческих жизней от массового уничтожения, разорения и тяжелого рабства.

Фашизм будет свергнут и его победа в странах буржуазной демократии может быть предотвращена лишь активной борьбой трудящихся.

И именно, поэтому, сейчас все коммунистические партии и коммунистические союзы молодежи осуществляют важнейшие задачи сплочения широчайших масс трудящихся в народный антифашистский фронт на основе единого пролетарского фронта.

Французскому комсомолу на основе защиты требований молодежи и правильного проявления тактики единого фронта удалось об'единить сотни тысяч молодежи.

Единый фронт молодежи против войны и фашизма успешно развертывается также в Америке, Канаде, Бразилии, Австрии и Испании.

Международный юношеский день в этом году еще больше укрепит единство всей антифашистской молодежи и авторитет наших братских комсомольских организаций.

Пламенный призыв к об'единению всего пролетариата, произнесенный с трибуны VII конгресса Коминтерна вели



ким антифашистским борцом тов. Димитровым, будет горячо подхвачен молодежью всего мира.

У нас, в Советском союзе, в нашей великой социалистической стране, международный юношеский день является радостным праздником свободной молодежи.

Нашей молодежи открыты двери во все школы и высшие учебные заведения. Одноромная сеть спортивных и физкультурных организаций закаляет молодежь физически, воспитывает в ней волю, бесстрашие, выдержку.

1 сентября наша молодежь будет демонстрировать свою беззаветную любовь и преданность славной большевистской партии, великому вождю трудящихся всего мира тов. Сталину.

Международный юношеский день у нас пройдет под лозунгом еще большего сплочения широких масс трудящейся молодежи вокруг ВКП(б) и дальнейшего укрепления единственно руководящей организацией молодежи—Ленинского комсомола.

Особенное внимание будет сосредоточено на разъяснении, комсомольцам и всей трудящейся молодежи, значения реструктуризации комсомола, улучшения дела коммунистического воспитания молодежи в духе интернационализма, в духе непримиримой борьбы с врагами рабочего класса.

Комсомольцы должны неуклонно повышать свою революционную классовую бдительность, упорно работать над укреплением боеспособности комсомольских организаций, всесторонне изучать историю нашей славной большевистской партии и ленинизм.

Злодейское убийство тов. Кирова гнусными подонками контрреволюционной зиновьевской группы, контрабандные вылазки троцкистско-зиновьевского отребья, наконец, дело Енукидзе, снова напоминают о необходимости еще выше поднять бдительность к поискам разбитого, ноне добитого классового врага и его приспешников.

Это обязывает нас еще лучше взяться за изучение личного состава организации ВЛКСМ, установить крепкую большевистскую дисциплину, шире развернуть самокритику и привести в порядок "комсомольское хозяйство".

Международный юношеский день—мобилизация всех национальных сил на укрепление Ленинского комсомола, как передового отряда коммунистического интернационала молодежи.

Наша задача—еще лучше воспитывать молодежь в духе непримиримой борьбы с врагами рабочего класса, еще больше укреплять обороноспособность и мощь Советского союза—оплота мировой пролетарской революции.

С. Рахомаги.

KVII КОНГРЕССУ КОМИНТЕРНА

Если к шестому конгрессу число членов мировой комсомольской армии—КИМ составляло 687.000, то к седьмому конгрессу это число возросло до 3.652.000.

И в комсомольском движении рост идет также, не только за счет ВЛКСМ, но и за счет комсомолов зарубежных стран.

Мы имеем такие крупные секции, как китайская, насчитывающая 200 тысяч членов, французская—20 тысяч, испанская—12 тысяч и другие.

("Комсомольская правда" 22 августа 1935 г.)



Да здравствует рулевой Коминтерна т. Димитров

РАСТУТ КАДРЫ ВОСПИТАТЕЛЬНИЦ

На Киселевском руднике работает пять яслей, в них воспитывается 180 детей. Есть ясли и в колхозах. Над детскими яслими колхоза "1 мая" шефствуют детские ясли щахты № 1-2. Над детскими яслими колхоза "Красная пятилетка" шефствуют центральные ясли рудника. В колхозных яслях воспитывается 70 детей. Детишки обеспечены хорошим питанием, одеждой и игрушками. Дети обеспечены непрерывным — круглосуточным уходом. Это вполне дает возможность работнице и колхознице полностью отдаваться производственной и общественной работе и учебе.

Лучшие детские ясли щахты № 1-2, центральные ясли имеют лучших воспитательниц.

Дочь рабочего, окончившая медтехникум, Галина Муштаева организовала центральные ясли на руднике в 1932 году и беспрерывно до сих пор работает в них воспитательницей.

Воспитательница детялей щахт № 1-2 т. Недошковская Антонина приехала на рудник в 1932 году, работала с нитаркой в больнице, после истопницей и няней в детях. Выдвинута на курсы ясельных работников, после окончила вторые семимесечные курсы сестер РОККА, имеет значок «Готов к санитарной обороне» организовала детям в колхозе "1 мая" и в них прекрасно сейчас работает воспитательницей.

Под руководством нашей большевистской партии и Советской власти, дети трудящихся с первого дня жизни окружены теплой заботой, получают хорошее воспитание. Растут кадры наших советских воспитательниц.

Но не все еще руководят нашими хозяйственными и советскими организациями внимательно и добросовестно относятся к нашим детям. Напри-

мер: т. Куценко из Сибторга не заготовляет теплую одежду и обувь, т. Белов из коммунального отдела рудоуправления не торопится с ремонтом помещений центральных яслей и детялей щахт № 1-2, они видимо считают, что решения бюро горрайкома ВКП(б) и посовета для них не обязательны.

Мы думаем иначе и считаем, что забота о детях нашей советской страны есть почетная обязанность каждого взрослого трудящегося.

Б. Елисеева

УКРЫВАТЕЛИ ХЛЕБА ОСУЖДЕНЫ

Выездная сессия народа Киселевского рудника осудила средняка единоличника, из поселка Антоновка, Каргайлинского сельсовета, Федора Никитича Какошина, который имел 12 га посева, из 49 центнеров хлебопоставок сдал лишь 6 центнеров, а от сдачи остальных отказался, хлеб не молотил и снопы прячет.

Народ суд приговорил его к одному году лишения свободы.

Народ осудил кулака Федора Васильевича Поддубнова, из поселка Лукьяновка, Каргайлинского сельсовета, за саботаж зернопоставок. За отказ сдать 19 центнеров зерна он осужден к 2 годам лишения свободы.

За это же осужден из поселка Лукьяновки гражданин Иван Федорович Зыбкин, который ко дню суда не сдал ни одного зерна. Зыбкин приговорен к 1 году 6 месяцев лишения свободы.

Хлеб у осужденных в размере причитающемся государству изымается в беспорном порядке.

Ким.

1154 рабочих хотят сами читать и писать

Только по десяти первичным профорганизациям угольщиков, на руднике учено же лание 1154 рабочих научить ся читать и грамотно писать, научиться считать и разбираться в процентах.

Учены, конечно, далеко не все неграмотные и малограмматные взрослые рабочие и работницы, не говоря уже о вторых членах семьи рабочего. Сколько есть на руднике неграмотных и малограмматных взрослых, не умеющих читать и писать, точно сказать ни кто не может.

Рудком угольщиков подобрал 40 культармейцев, а на обучение уже заявивших же лание учиться — 1154 рабочих, надо около 100 культармейцев. Так обстоит дело с рабочими, которые могут учить на русском языке.

Что касается рабочих из нацим-казаков, то для них не подобрано еще ни одного культармейца, а ведь 112 не грамотных и малограмматных нацим-казаков, обученных в прошлом году, далеко не все желающие учиться — не грамотные и малограмматные рабочие казахской национальности.

Намеченные три школы ликвидации неграмотности и малограмматности среди допризывников, родившихся в 1914-15 годах, не начнут занятия с 1 сентября из-за неподготовленности.

Буквари, книги для мало грамотных, карандаши, мели и классные доски подготовлены в малом количестве.

ПосОНО и профорганизациям не следует повторять прошлогоднего прорыва на фронте обучения грамоте взрослых рабочих, подбор культармейцев и руководство их работой, материальное обеспечение работы школ взрослых, надо поставить действительно по боевому.

Пора покончить с безответственностью на этом важнейшем участке соцстроительства.

Антипин.

ПО СССР СКОНЧАЛСЯ АНРИ БАРБЮС

30 августа, в Москве, в кремлевской больнице скончался величайший французский писатель, пламенный революционер, лучший друг и защитник Советского Союза — Анри Барбюс.

Анри Барбюс родился в 1874 году. Его сорока-летний писательский путь богат и многообразен.

Первый сборник его стихов "Плакальщики" (1895 г.) взвесил внимание широких литературных кругов Франции, также за ее границами.

О Барбюсе заговорили, как о крупном таланте. В огне империалистической войны, непосредственным участником которой был Барбюс, обожались против писателя классовые противоречия со временем общества.

Барбюс дал прекрасную книгу о войне, а так же против войны — "В огне", которую высоко ценил Ленин, ко

торую ценят миллионы.

Барбюс, создав эту книгу, стал новым человеком, она связала его с рабочим классом, дала ему мировую славу. Она втянула его в революционную борьбу.

В 1923 году Барбюс вступает в ряды коммунистической партии Франции. После путешествия по нашей стране Барбюс пишет о том, как 150 миллионов создают новый мир".

Последним его большим, за конченным трудом, была книга о великоможе и учитеle пролетариата и трудящихся масс всего мира — книга "Сталин", недавно вышедшая, но уже получившая мировую известность.

Он работал над книгой о Ленине. Последний его приезд к нам был связан с намерением собрать материал для этой новой книги.

(ТАСС).

УБРАНО 82 ПРОЦЕНТА ПЛОЩАДИ ХЛЕБОВ

К 25 августа по союзу скоплено 68 миллионов 958 тысяч га — 82 процента площади колосовых, против 62 миллионов 538 тысяч га на то же число в прошлом году.

На Украине косовицу колосовых не закончила лишь Черниговская область. Ей осталось убрать 2 процента площаади.

Накануне окончания косовиц — Северный Кавказ, Западный Казахстан, Ставропольский край, Белоруссия, Воронежская область и Саратовский край.

Так Челябинская область, убрала всего 56 процентов площади колосовых.

Значительно лучше, чем в прошлом году, ведет работы Западная Сибирь, где план выполнен на 78 процентов.

(ТАСС).

ДОБЫЧА УГЛЯ

По руднику за 30 августа выдано 4408 тонн, план выполнен на 83,6 процента

Шахты	Факт.	Зольность	
		% к плану	План Факт.
№ 3 . .	1483	121,0	9-00 8-81
Афонино	1107	85,8	7-74 7-17
№ 4 . .	442	57,1	13-64 10-19
№ 5 . .	—	—	—
№ 1 + № 2	1376	85,3	10-11 9-71

Редактор ХРАМОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 29/VIII с/г в новом помещении поликлиники в кабинете ОЗД с 9 часов утра до 6 часов вечера производятся предохранительные прививки против скарлатины детям от года до 16 лет.

Инспектор Райздрава.

Утерянные документы: Партийные билеты выданные Новосибирским губкомом в 1927 году за № 0570587, паспорт выданный Прокопьевской горкомицей в 1933 году за № 097409 и профбилет за № 0560442 на имя Филиппенко Епифана Кирича, считать не действительными.

Утерянный профсоюзный билет и поэтическая книжка на имя Савченковой Валентины Ионовны. Считать не действительными.

Перерожденец Вержбицкий исключен из партии

"Наша коммунистическая партия тем и отличается от всех существующих в мире партий, что она есть подлинная партия победоносного трудового народа, что она владеет таким могучим оружием, как самокритика, что

она ни секунды не терпит в своих рядах людей, которые предают ее интересы, интересы социалистической революции.

Она решительно очищает свои ряды от всего случайного, наносного, гнилого и пере-

родившегося. Она клеймит по зором всех, не взирая на лица, кто свои личные интересы ставит выше интересов партии и пролетарского государства."

(Передовая "Правды" 8 июня 1935 г.)

Однако, это ясное требование партии о борьбе за идею ее монолитность и чистоту, не считал для себя законом, бывший секретарь парткома Капитальной шахты — Вержбицкий С. Ф.

С. Вержбицкий не был откровенным перед партией — проходя осенью проверку, он скрыл от партии факт укрытия виновного брата Павла Вержбицкого, проживающего вместе с ним в Киселевске в течении двух с лишним лет.

Как перерожденца, пособника кулаку, горрайком ВКП(б) 29 августа снял Сергея Вержбицкого с руководства парт-

комом Капитальной шахты и исключил из партии.

Павел Вержбицкий будучи раскулаченным и сосланным, скончался в Киселевске, к брату Сергею, который помог ему получить работу на руднике.

Это двурушничество есть прямая измена партии, прямое предательство рабочего класса и все-таки Сергей Вержбицкий пошел на это предательство.

На заседании горрайкома ВКП(б) С. Вержбицкий заявил, что он не знал о факте раскулачивания и о побеге из ссылки его брата Павла.

Но к такому приему обмана партии прибегал не один С. Вержбицкий.

Этот урок в жизни рудничной партиорганизации еще раз напоминает нам необходимость еще большего усиления партийной бдительности.

Ц.

Сводка

о хлебоуборке колосовых по Киселевскому посовету.

На 31 августа обмолочено 1077 га. 39 % плана

Колхозы	ГЕКТАР				Сдано зерна государству		
	Скошено	Связано	Засыпано	Обмолочено			
"1 мая,	578	578	307	232	48	1305	100
"Красная пятилетка"	478	478	63	187	39	965,50	100
"Просвещенец"	268	268	52	142	53	684	100
ВСЕГО	1324	1324	422	561	42,3	2954,50	100
Совхоз	1421	1421	865	516	36	1874	80,5

Удобркрайлит № 137.

Киселево тип. издательства газеты "В бой за уголь"

Заказ № 501

Тираж 1000